

## Communiqué de Presse

## Ipsos adhère au Pacte Mondial des Nations Unies

Paris, 26 janvier 2009. Jean-Marc Lech et Didier Truchot, Co-Présidents d'Ipsos, annoncent l'adhésion d'Ipsos au Pacte Mondial des Nations Unies.

Cette adhésion qui a été approuvée par le Conseil d'Administration d'Ipsos lors de sa réunion du 17 décembre 2008, s'inscrit dans le cadre du programme «Taking Responsibility» qui prévoit de développer les initiatives d'Ipsos en matière de responsabilité sociale.

Lancé en 2000, le Pacte Mondial des Nations Unies a pour objectif premier de promouvoir les valeurs universelles sociales et environnementales au sein de la sphère économique. Les entreprises qui adhèrent au Pacte Mondial s'engagent à «adopter, soutenir et mettre en œuvre » dix principes dans les domaines des droits de l'homme, du travail, de l'environnement et de l'anti-corruption. Ces dix principes sont issus de la Déclaration Universelle des Droits de l'Homme, de la Déclaration de l'Organisation internationale du Travail relative aux principes et droits fondamentaux au travail et de la Déclaration de Rio sur l'environnement et le développement.

Didier Truchot déclare : « En tant que groupe international opérant dans plus de 100 pays, Ipsos entend jouer pleinement son rôle pour une économie durable et responsable. En adhérant au Pacte Mondial de l'ONU, Ipsos démontre son engagement à long-terme pour une croissance responsable, c'est-à-dire qui bénéficie aux économies et sociétés locales. »

> Ipsos publiera son chiffre d'affaires 2008 ainsi qu'un trading update le 12 février 2009 à 17h45 (heure de Paris).

Les résultats complets pour l'exercice 2008 seront publiés le 18 mars 2009.

## Nobody's Unpredictable

« Nobody's Unpredictable » est la signature publicitaire d'Ipsos.

Parce que les clients de nos clients sont de plus en plus souvent infidèles à leurs habitudes - ils zappent, changent volontiers de comportements, de points de vue, de préférences-, nous aidons nos clients à capter ces mouvements qui caractérisent nos sociétés. Nous les aidons à comprendre leurs clients - et le monde - tels qu'ils sont.

Ipsos est coté sur l'Eurolist de NYSE-Euronext. La société qui fait partie du SBF 120 et de l'indice Mid-100 est également éligible au SRD.

> Code Isin FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP www.ipsos.com

35 rue du Val de Marne 75628 Paris cedex 13 France

Phone: + 33 1 41 98 90 00 Fax: + 33 1 41 98 90 50

Contact: Catherine Roussies Group Communications Director catherine.roussies@ipsos.com Phone: +33 1 41 98 90 05